TUKYT 1 1
S NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe pprucyn 01316

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka
nepeknYeHUs nepeaay

=34

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Grandis 20,24 2003-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
2 \;
2R\
\ -
- Sy
KomnnekT kpenexa
1 __’ Yronok A25 M10 4 =) Lemndep XenTbIn 7 wr
10 o Bont DIN 933 —8.8 10x040 (1wt [5 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
S 4 - 4
11 ) [havoaTposepaDINT2T gy 16 (&™) |waii6a rposepa DIN 127 M08 |2 wr
~ LWan6a ky3os. DIN 9021 M 10 LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
12 _/  |*200 dwr 17 —/  |*200* 2ur
13 LWain6a kysos. DIN 9021 M 14[1 wt |8 C P ’ BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
2 w Q;KTC”M"pOBOHHaﬂ 000603 1wr |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1 wr
! N 4
3 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wt




MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCNOPTUPOBOYHbIE MPOYLWMHBI Yronku A25 M10 u MeTtnio BykcrposoyHyto npu nomoty bonta M10x30, Bonta M10x40,

LWan6bl 14, Wanb 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHOBUTb Ha NPoAosbHble Bankv nepeaHen NoaBeckn 3agHne TOUKM kpennexnus 3awmTbl npy nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8, bontos

M8x30, LLan6 8 n Mposepos 8.
3. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHble Yronkm A25 M10 nepeaHue Todku kpenneHust 3awuTsl npu nomowm bontos M10x20, a6 10 n

'posepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:03:27




